

Самый аварийный день на прошлой неделе пришелся на 17 октября – в это день случилось 7 дорожно--транспортных происшествий. К этим печальным последствиям привели нарушения водителями правил движения задним ходом, несоблюдение бокового интервала, а также то, что водители, находясь за рулем, отвлекаются от управления, а также неправильно выбирают скоростной режим.

15 октября в 19:05 на перекрестке ул. Станционной и ул. Правды водитель автомашины «инфинити» совершил столкновение с автомашиной «опель вектра», движущейся во встречном направлении, и автомашиной ВАЗ 2106. В результате ДТП пострадали водитель «опель вектра» и пассажиры ВАЗ 2106.

17 октября в 9:25 на перекрёстке ул. Ленинградской и ул. Объездной водитель автомашины «рено» совершил наезд на велосипедиста. В результате ДТП велосипедист доставлен в МСЧ № 9 с диагнозом: закрытая черепно--мозговая травма, перелом костей голени правой ноги.

Просьба всех очевидцев этих дорожно--транспортных происшествий обратиться по тел.: 212--24--67 либо 02.

С 14 по 20 октября в Дубне произошло 21 дорожно-транспортное происшествие и выявлено 308 нарушений правил дорожного движения. Водителей, находившихся за рулем в нетрезвом состоянии, не выявлено, а вот скорость движения превысили 26 человек. Пятеро участников дорожного движения выехали на полосу встречного движения, когда это запрещено ПДД. Еще несколько месяцев назад было традиционно большое количество водителей, нарушавших правила перевозки детей, а на прошедшей неделе в поле зрения дорожно-постовой службы попал лишь один человек, в салоне автомобиля которого находился ребенок без удерживающего устройства. Хорошая динамика!

24 водителя не предоставили преимущества пешеходам на пешеходном переходе, а 22 пешехода сами стали нарушителями правил дорожного движения.

За рулем

Автор: Встреча
24.10.2013 06:33 -

Подготовила Людмила СМИРНОВА